

■車銀優潮爆神父Look。



魔漫改劇《Island》第二季將於本月24日首播，「臉蛋天才」車銀優續與SBS演技大獎大賞得主金南佶、女神李多熙一同飆戲。《Island》第二季將延續第一季的故事，為了守護李多熙飾演的財閥千金的安全，主演們持續和妖怪們抗爭到底。

### 車銀優被讚演技進步

值得一提的是，過往經常被評演技欠佳的车銀優在劇中展現不少動作戲，讓劇迷讚嘆他的演技有進步。車銀優在劇中飾演驅魔司祭，以黑色神父袍配上耳環、耳機的潮爆Look，獲劇迷封為「最帥驅魔師」，尤其在第一季結局中與失散多年的胞兄重逢不

久，便要親手消滅變成惡鬼的胞兄，爆喊演技讓劇迷驚訝。近期，車銀優忙於拍攝另一部漫改劇《犬系戀人》，這也是車銀優出演的第四部漫改劇，期待他再次展現不同魅力。

□《Island》三位主演金南佶（左起）、車銀優、盛駿一同飆戲。



■車銀優被網民稱為「臉蛋天才」。

# 車銀優化身「最帥驅魔師」

## 韓劇男神 新作回歸

2月份除了有多部浪漫題材的韓劇開播外，幾位憑着顏值收穫大批粉絲的韓劇男神，也帶新作回歸小熒幕。當中包括憑《社內相親》爆紅的金旻奎在穿越題材劇《神聖偶像》中首當男像，由李帝勳主演，由李帝勳主演的口碑超高復仇劇《模範的士2》將由原班人馬出演，「臉蛋天才」車銀優主演的漫改劇《Island》將釋出第二季。題材豐富加上養眼男神，一部有一部你鍾意！

■李帝勳演技備受好評。

## 《模範的士2》李帝勳身材吸睛

復仇題材的高口碑動作犯罪韓劇《模範的士2》將於本月17日回歸，「彩虹運輸」實行延續上季「以惡制惡」精神，以智慧做惡懲奸！《模範的士》系列講述地下的士公司「彩虹運輸」代替無法受到法律保護的受害者策劃復仇計劃，並打着「以復仇代替尋死」的口號替天行道，用拳頭實踐私刑正義；本季「彩虹運輸」的服務版圖更從韓國擴展至越南，致力為更多受害者代理復仇，找回自己的精彩人生。

### 李帝勳增肌進化

承接《模範的士》結尾，在一眾惡人得到應有的報應後，男主角「金道奇」（李帝勳飾）展開全新旅途，但是在《模範的士2》的全新劇照中，只見一身囚服的「金道奇」被關在單人監獄裏鍛煉身體，讓人好奇放下仇恨的「金道奇」為何滿身傷疤、眼裏盡是冷酷。不少網民亦發現李帝勳似乎為了《模範的士2》積極加操，更由原本的鋼條身材進化成渾身肌肉的「變形俠醫」，身材相當吸睛！



■李帝勳身材進化好吸睛。

■金旻奎不僅外表帥氣，唱功亦不俗。



■《神聖偶像》是金旻奎入伍前的最後一部劇。

## 金旻奎變偶像騷歌喉

去年憑藉飾演《社內相親》「暖男秘書」男二的金旻奎，憑帥氣外表獲得關注，本月15日開播的tvN新劇《神聖偶像》中，金旻奎將首次擔任男主，也是他入伍前的最後一部劇。《神聖偶像》改編自同名網絡小說，講述金旻奎從備受愛戴的大神官「倫布里」一夜之間變成落魄的無名偶像，為適應娛樂圈上演神聖而荒唐的演藝界適應記。這是他繼《社內相親》後再次出演漫改劇，而且是一人分飾兩角，有趣的人物設定更讓觀眾期待！金旻奎不僅擁有帥氣外表，唱功亦相當不俗，曾為多部劇集唱插曲，於韓國綜藝《看見你的聲音》節目中與金藝琳合唱的《All For You》更在YouTube擁有驚人點擊率。這次角色設定為偶像，看來會有機會為劇迷們一展歌喉！